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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nije bilo značajnije promene u obimu 
ponude i tražnje povrća u odnosu na 
prethodni period na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Zabeležen je pad dominantnih 
cena kod blitve, boranije, graška u mahuni, 
kupusa, dinje, lubenice, crnog luka, 
paprika babure, ljute i šilje, paškanata, 
peršuna korenaša i tikvice. Za razliku od 
njih, skuplji su bili brokoli, čeri paradajz, 
patlidžan, celer, cvekla, špargla, spanać i 
zelena salata. Po prvi put se ove sezone 
pojavila u ponudi ribizla na prodajnim 
punktovima, po ceni od 300 din/kg. Bolja 
je bila ponuda borovnice, što je uslovilo 
pad cene na 800 din/kg. Pored borovnice, 
niže su bile cene banane, breskve i 
nektarine dok su cene ostalih voćnih vrsta 
mirovale. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje evidentiran pad cena 
krastavca salatara, krompira mladog, luka 
belog mladog, luka crnog, paprike ljute, 
paprike ostale, paprike šilje, paprike 
babure, paradajza, šargarepe i tikvice,  a 
razlog je bolja ponuva ovih povrtarskih 
kultura. Za razliku od njih skuplja je u 
odnosu na prethodni period bila zelena 
salata. Što se cena voća tiče rast je 
zabeležen kod jagode sa 120 na 150 din/kg 
zbog slabije ponude, breskve sa 120 na 

150 din/kg, limuna sa 250 na 300 din/kg i 
trešnje sa 170 na 200 din/kg zbog boljeg 
kvaliteta u ponudi. 

Bogata ponuda raznovrsnog povrća 
bila je protekle sedmice na pijačnim 
tezgama u Loznici, a trend pada cena i 
dalje se nastavlja. Što se voća tiče 
dominirala je ponuda trešanja, jagoda i 
malina. 

Dobra je bila ponuda povrća i voća na 
zelenoj pijaci u Pančevu tokom druge 
sedmice juna. Reporter STIPS-a je 
zabeležio porast cena kod mladog crnog 
luka, paradajza, paškanata, peršuna lišćara 
i spanaća. Pad cena imamo kod: boranije, 
brokoli, celera, dinje, graška, karfiola, 
krastavca, krompira, paprika, breskve, 
jagode, kajsije, nektarine i trešnje. 

Na zelenoj pijaci  u Čačku takođe je 
bila raznovrsna ponuda sezonskog povrća i 
voća. Za paradajz su kupci trebali da 
izdvoje od 100 do 120 din/kg, a za 
krastavac salatar od 50 do 60 din/kg. 
Jagoda i višnja su se protekle sedmice 
prodavale po dominantnoj ceni od  100 
din/kg, dok je za trešnje treboalo izdvojiti 
220 do 250 dinara za kilogram. Maline su 
se prodavale po ceni od  250 do 300 din/
kg. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Prva ponuda ribizle na pijačnim tezgama 
tokom protekle nedelje 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  06.– 12.06.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period 02 .-08.06.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,37 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  30.05.-05.06.2016. godine 

1 HRK= 16,35 RSD Izvor: TISUP 
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